

अवध की आवाज

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र राजधानी लखनऊ उत्तर प्रदेश से प्रकाशित

www.avadhkaawaz.com

वर्ष-10 अंक-207

R.N.I.- UPHIN/2012/45127

लखनऊ

बुधवार 27 अक्टूबर 2021

पृष्ठ - 8 मूल्य-3 रूपया

संक्षिप्त समाचार

बिजली विभाग की लापरवाही से गयी पति-पत्नी की जान

उन्नाव। थाना फतेहपुर चौरासी के ग्राम टांडामीता निवासी रामकुमार उर्फ कुंवारे पुत्र डोरी लाल व उनकी पत्नी कमला आज सुबह खेत पर काम कर रहे थे खेत में लगे खंभे में उतरे करंट से घपेट में आ जाने से दोनों की मौत हो गई।

बिजली विभाग की लापरवाही से गयी पति-पत्नी की जान

अवध की आवाज उन्नाव। थाना फतेहपुर चौरासी के ग्राम टांडामीता निवासी रामकुमार उर्फ कुंवारे पुत्र डोरी लाल व उनकी पत्नी कमला आज सुबह खेत पर काम कर रहे थे खेत में लगे खंभे में उतरे करंट से घपेट में आ जाने से दोनों की मौत हो गई।

थाना मोतीगंज पुलिस द्वारा, शांति भंग करने के मद्देनजर पुलिस द्वारा की गई भारी कार्यवाही

अवध की आवाज गोंडा। एसपी संतोष कुमार मिश्रा गोंडा के आदेश अनुसार कोई भी व्यक्ति हो यदि शांति व्यवस्था को भंग कर रहा हो उसे क्षमा न किया जाए, इस प्रकार, इस आदेश को मध्य नजर रखते हुए थाना मोतीगंज के उप निरीक्षक राकेश पाल, कांस्टेबल राहुल चौहान ने राम बहादुर ग्राम पर सोनी मौजा सुहास थाना मोतीगंज जनपद गोंडा से गिरफ्तार करके न्यायालय किया गया खाना दिनांक 26/10/2021 को उप निरीक्षक राकेश पाल द्वारा निरोधक कार्यवाही के अंतर्गत अभियुक्त द्वारा शांति व्यवस्था भंग करने के कारण धारा 151/107/116 सी आर पी सी की कार्यवाही कर अभियुक्त का चालान न्यायालय खाना किया गया अभियुक्त द्वारा जमीन के कब्जे दारी को लेकर शांति व्यवस्था को भंग किया गया था।।

भाजपा के सम्मेलन में योगी ने विपक्ष से पूछे सवाल

प्रदेश के लिए इन लोगों ने कुछ किया होता तो प्रदेश का युवा पलायन करने को मजबूर नहीं होता

लखनऊ, (वेब वाता)। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने मंगलवार को इंदिरा गांधी प्रतिष्ठान में मंगलवार को भाजपा की तरफ से आयोजित सामाजिक प्रतिनिधि सम्मेलन में सूबे के पूर्व मुख्यमंत्री रहे स्वर्गीय कल्याण सिंह को याद किया। उन्होंने कहा कि कल्याण सिंह का जन्म और पालन पोषण लोधी समाज में हुआ लेकिन वह धर्म और राष्ट्र के लिए जिये। योगी ने कहा कि बाबू जी के जीवन को देखकर यह कहा जा सकता है कि लोधी समाज धर्म और समाज के लिए लड़ने-जीने वाला है। इसी प्रकार अवंती बाई का नाम भी लिया जाता है। कल्याण सिंह ने अपने परिवार के लिए कुछ नहीं किया। वह धर्म और राष्ट्र के लिए जिये। बुलंदशहर के मेडिकल कॉलेज का नाम कल्याण सिंह के नाम पर किया गया है। बहुत शीघ्र ही उनकी मय्य प्रतिमा स्थापित की जाएगी। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि जब कोई आपराधिक मानसिकता के साथ काम करता है तो वह सामाजिक ताने बाने को छिन्ना भिन्न करता है। 2017 के पहले की सरकारों में उत्तर प्रदेश ने देखा है। समाज का प्रत्येक व्यक्ति तबाह होता था। 2017 में बिगड़ी हुई व्यवस्था मिली थी। लोग पूछते थे कि कैसे होगा ? हम कहते थे स्वर्गीय बाबू जी ने यहां सरकार बनाकर नजीर पेश की है। उन्होंने क बताए रास्ते में

हम भी कार्य करेंगे। प्रधानमंत्री मोदी के मार्गदर्शन में हमारी सरकार ने उसे पूरा किया। मुख्यमंत्री ने कहा कि जो कार्य अब हो रहा है, वह पहले की सरकारों में भी हो सकता था।



कोरोना काल के दौरान केवल हमारी सरकार और उसके अलावा भाजपा और आरएसएस जैसे संगठन ही काम कर रहे थे। विपक्षी दल कहें सो गये थे। यह सभी लोग आइसोलेशन में चले गये थे। उत्तर प्रदेश की जनता 2022 के विधानसभा चुनाव में भी आइसोलेशन में भेज देगी। इसकी व्यवस्था होनी चाहिए। सपा और बसपा को इसी प्रदेश ने सरकार चलाते, सेवा करने का अवसर दिया था। कोरोना काल में यह हाथ खड़ा कर लिये थे। दूसरे दिल्ली वाले हैं। उन्होंने कोरोना काल में यूपी वालों को भगा दिया था। आज जब चुनाव आ रहा है तो यूपी वाले याद आ रहे हैं। यह फ्री देंगे, वह फ्री देंगे, की बात कर रहे

हैं। पहले भगवान राम को रबीकारने को तैयार नहीं थे। उनके अस्तित्व पर ही सवाल खड़ा कर रहे थे। आज वह भगवान राम का दर्शन करने के लिए अयोध्या जा रहे हैं। अच्छी बात है। भगवान राम की जाता था। पहले के लोग हमें त्योंहार नहीं मनाने देना चाहते थे। आज हम खुशी पूर्वक पर्व मना रहे हैं। योगी ने कहा कि सपा का विज्ञापन निकला था। मैं आ रहा हूँ। इसके बाद उक्त जिले में अपहरण हो गया। सपा के आने का मतलब यही है कि अपहरण, भ्रष्टाचार, गुण्डागर्दी का बढ़ जाना। 2012 में सपा की सरकार आने के साथ ही आतंकियों पर दर्ज मुकदमे वापस लेने का काम किया गया। इसके उपरांत एक के बाद एक घटनाओं को उन लोगों ने अंजाम देना शुरू किया। 2013 में पश्चिम उत्तर प्रदेश दंगों की आग में जल रहा था। लोग पलायन करने को मजबूर थे। उनकी मंशा को हमें समझना होगा। सभागार में बैठ लोगों की तरफ मुखातिब होकर योगी ने कहा कि आप लोगों में जबरदस्त उत्साह देखने को मिल रहा है। मैंने इससे पहले इस सभागार को भरा हुआ नहीं देखा है। इस उत्साह को विधानसभा चुनाव तक बनाए रखना है। प्रदेश के लिए इन लोगों ने कुछ किया होता तो प्रदेश का युवा पलायन करने को मजबूर नहीं होता। इस मौके पर प्रदेश भाजपा अध्यक्ष स्वतंत्रदेव सिंह, केन्द्रीय मंत्री बीएल वर्मा, योगी सरकार के मंत्री संदीप सिंह, लाखन सिंह राजपूत, सांसद राजवीर सिंह रज्जू, भैया समेत लोधी समाज से जुड़े अन्य विधायक और नेता मौजूद रहे।

दागदार अवर अभियंताओं को प्रवर्तन मे बार बार कौन दे रहा तैनाती एलडीए वीसी या मुख्य अभियंता ?

अवध की आवाज लखनऊ। लखनऊ विकास प्राधिकरण में तैनात होने वाले प्रत्येक उपाध्यक्ष के द्वारा अवैध निर्माणों पर कड़ी कार्यवाही किए जाने के अनवरत फरमान जारी किए गये हैं। लेकिन जमीनी हकीकत में अवैध निर्माण पर कारवाही होने के बजाय दिन प्रतिदिन खुलेआम चौबीसों घंटे अनवरत दिन दोगुने रात चौगुने नियम विरुद्ध निर्माण हो रहे हैं। सबसे बड़ा सवाल यह है कि भूखंड स्वामी द्वारा भूमि से लेकर निर्माण सामग्री तक ऊंचे दामों पर खरीद कर निर्माण आदि कराया जाता है तो फिर अवैध निर्माण कैसे-? बल्कि इसका सीधा सा जवाब है लखनऊ विकास प्राधिकरण के अधिकारियों की दूषित कार्यशैली के चलते जहां अरबों रुपए सरकारी राजस्व



भ्रष्ट व दागदार बार बार प्रवर्तन में तैनाती लेने वाले अवर अभियंता रवि प्रकाश यादव, एस के सिंह, एस पी सिंह, रंगनाथ

अभियंताओं को बार बार तैनाती देकर अवैध निर्माण करवाए जा रहे हो ? विदित हो प्रवर्तन जोन 1 में तैनात प्रभावशाली अवर अभियंता रवि प्रकाश यादव के द्वारा तत्कालीन एलडीए उपाध्यक्ष प्रमुनाथ की टुट्टा के कारण श्री सिंह के द्वारा निलम्बन की कार्यवाही प्रारम्भ की गयी थी, लेकिन अवैध निर्माण करवाने में लिप्त भ्रष्ट अवर अभियंताओं के संरक्षणदाता लखनऊ विकास प्राधिकरण के मवाधीश अधिकारियों द्वारा रवि प्रकाश यादव को निलम्बन की कार्यवाही न करके उद्यान अनुयाग में भेज दिया गया गया। उद्यान से पुनरुत्थान कुछ दिनों बाद प्रवर्तन में तैनाती दे दी गई ? तैनाती पाते ही भ्रष्ट अवर अभियंता रवि प्रकाश के द्वारा विराज खंड में तैनाती के दौरान नियम विरुद्ध निर्माण गीन भवन का निर्माण पूर्ण करवाकर अस्पताल खुलवा दिया गया। इतना ही नहीं प्रभावशाली जेई रवि प्रकाश यादव के संरक्षण में चलते गोमती नगर के विजय खंड में तैनाती पाते ही बंद पड़ा अवैध निर्माण कार्य प्रारम्भ करवा दिया गया। वहीं दूसरी ओर सेंट जोसेफ अस्पताल के सामने श्यामप्रीय भूखंड में व्यवसायिक निर्माण पूर्ण कराकर अध्यासित करवा दिया गया। क्रमशः आगे

कदौरा में डीएपी खाद्य की आपूर्ति के बावजूद खाता विहीन किसान महंगी खाद्य खरीदने पर मजबूर

सोसायटी खाद्य गोदाम के अलावा प्रायवेट फर्मों में धक्के खाकर किसानों को बेची गयी 13 सौ में खाद सरकारी केंद्र पर अक्सर खाद्य का टोटा वही प्रायवेट फर्म भंडारण पर सोचने को मजबूर किसान

अवध की आवाज कदौरा/जालौन। डीएपी की समस्या पर गौरतलब करते हुए प्रशासन ने कदौरा सोसायटी में तीन ट्रक खाद्य भिजवाकर आपूर्ति कराई गई लेकिन बिना खाताधारक किसानों को फिर भी मजबूरन प्रायवेट फर्मों से महंगी खाद्य खरीदने की मजबूरी रही। लंबी लाइन होने के चलते हंगामा की सूचना पर पुलिस द्वारा खड़े होकर शांति पूर्वक खाद्य बांटी गई। गौरतलब हो कि कदौरा नगर सहकारी समिति में डीएपी खाद्य की समस्या पर गौरतलब होने पर खाद्य की आपूर्ति प्रशासन द्वारा करवाते हुए तीन ट्रक खाद्य शक्ति में भिजवाई गयी जहां मंगलवार को शक्ति गोदाम में खाताधारक किसानों को खाद्य वितरित की गयी। लेकिन फिर भी क्षेत्रीय बिना खाताधारक किसान महंगी खाद्य खरीदने को मजबूर है। नगर सहकारी गोदाम के बगल में बिना खाताधारक किसान खाद्य

के लिए लाइन लगाकर हंगामा काटते रहे जिसकी सूचना पर पुलिस द्वारा मौके पर पहुंचकर



शांति व्यवस्था तो बनाये रखी गयी लेकिन नगर के अलग अलग प्रायवेट फर्मों में 12 सौ कीमत की खाद्य को 13सौ व उससे भी महंगे दामों में खुलेआम बेचा गया। वही नगर क्षेत्र की अधिकांश प्रायवेट दुकानों में किसानों में धक्का मुक्की करते हुए हंगामा कटा रहा कुछ किसानों द्वारा मौके से उच्चाधि

कारियों को फोन लगाकर महंगी खाद्य बेचने की सूचना शिकायत भी दी गई। धक्के खा रहे किसानों

में नौमान वेग पप्पू प्रजापति रिजवान वेग परमलाल शिववीर तशरीफ हाफिज देवीदीन प्रजापति द्वारा विरोध करते हुए कहा कि खाता न होने से उन्हें मजबूरन धाकके खाकर महंगी खाद लेनी पड़ रही है और प्राइवेट दुकानों में किसानों की मजबूरी का खुला फायदा उठाया जा रहा है और कोई सुनने वाला नहीं है। वही

परेशान किसानों ने कहा कि बारिश के बाद लेट हो चुकी बुवाई का कार्य जारी है यदि समय पर खाद्य नहीं मिली तो बहुत नुकसान हो रहा है कुछ किसानों द्वारा जो दलहन बोई गई थी बारिश होने वो बीज भी खराब हो गया है जिन्हें फिर से बुवाई करना है।

आरटीओ विभाग में दलालों के माध्यम से अवैध वसूली जारी जिला प्रशासन मौन

अवध की आवाज कहेबा चौराहा गोंडा। संभागीय परिवहन विभाग में पालतू दलालों के माध्यम से वसूली किए जाने का वायरल हो रहा वीडियो 25 अक्टूबर का बताया जा रहा है। वायरल वीडियो में साफ दिख रहा है कि ट्रांसफर का कार्य देख रहे रमेश शुक्ला अपने काउंटर के अंदर पालतू दलालों को बुलाकर बेखौफ अंदाज में अवैध वसूली कर रहे हैं। बताया तो यहां तक जाता है कि यहां 90 से 95 प्रतिशत कार्य दलालों के माध्यम से इसलिए कराया जाता है कि लेन-देन शिर्ष पालतू दलालों तक ही सीमित रहेगी। बीते दिनों प्रकाशित खबर पर निवर्तमान नगर मजिस्ट्रेट बन्दना त्रिवेदी द्वारा निरीक्षण करने पर शारी खामियां सामने आई थी जिसके बाद कुछ दिनों तक सुधार रहा। अब पुनः पटलकर्मियों के साठ गांठ से काउंटरों के अंदर व खिड़कियों पर दलालों की भरमार रहने का मामला प्रकाश में आया है। मामले में एआरटीओ बनिता वर्मा का पक्ष लेने का प्रयास किया गया परंतु उन्होंने फोन रिसीव नहीं किया तत्पश्चात आरटीओ उमाशंकर यादव को जानकारी देने पर जवाब मिला कि एआरटीओ से बात करते हैं।

की हानि हो रही है। वही भवन और व्यवसायिक निर्माण करने वाले को अवैध शब्द कहकर अपमानित किया जाता है। यदि निर्माणकर्ता भवन भूखंड स्वामी उक्त अवैध प्लॉट व भूखंडों को बिना निर्माण के छोड़ दे तो क्या भू माफियाओं द्वारा भवन भूखंडों पर किए जा रहे अवैध कब्जों से लखनऊ विकास प्राधिकरण अवैध कब्जों को लखनऊ विकास प्राधिकरण से मुक्ति दिला जाएगा-? हां इतना तो अवश्य हो रहा है कि लखनऊ विकास प्राधिकरण के



उन्नाव। पत्रकार महा सुरक्षा समिति उत्तर प्रदेश के प्रदेश उपाध्यक्ष आदरणीय गुड्डू मिश्रा जी का स्वागत करते हुए भाजपा के बृथ अध्यक्ष धीरज विश्वकर्मा के द्वारा शिष्टाचार भेंट व स्वागत किया गया प्रदेश उपाध्यक्ष जीने भी यथोचित अभिवादन किया।

लेने वाले प्राधिकरण के उपाध



गोंडा। अपर पुलिस मह निदेशक गोरखपुर जोन के निदेशन में पुलिस अधीक्षक गोंडा संतोष कुमार मिश्रा द्वारा जनपद के थानों चौकियों का किय गया औचक निरीक्षण दौरान निरीक्षण त्योंहार रजिस्टर हवालत, थाना कार्यालय, महिल हेल्प डेस्क एवं अभिलेखों क निरीक्षण कर संबंधित को दिए गए आवश्यक दिशा निर्देश।

समूह ने हनुमानगढ़ी मंदिर पर किया प्रसाद वितरण

अवध की आवाज ब्यूरो
गोण्डा। घानेपुर नीलम महिला स्वयं सहायता समूह घानेपुर ने मंगलवार को राजसदन घानेपुर स्थित श्री हनुमानगढ़ी मंदिर में हनुआ पूड़ी का प्रसाद वितरण किया। समूह की अध्यक्ष नीलम ने बताया कि हमारा समूह बने हुए आज पूरे एक वर्ष हो गए। जिसको लेकर हमारी समूह की सभी दीवारों ने यह निर्णय लिया कि



पेड़ से टकराई मोटरसाइकिल, तीन युवकों की मौत

आजमगढ़। आजमगढ़ जिले के मुबारकपुर क्षेत्र में तेज रफ्तार से जा रही एक मोटरसाइकिल के पेड़ से टकरा जाने से उस पर सवार तीन युवकों की मौत हो गई। पुलिस अधीक्षक (नगर) पंकज पांडे ने मंगलवार को बताया कि आजमगढ़ जिले के मुबारकपुर थाना क्षेत्र के नवादा मोहल्ला निवासी फैयाज अहमद के घर में विवाह के समारोह था। इसके लिए मऊ जिले के घोसी थाना क्षेत्र के करीमुद्दीनपुर निवासी कलीम (20), आसिफ (18) और मदारपुर हुसैनपुर निवासी फैंज (20) सोमवार को सामान लेकर नवादा आए थे। तीनों देर रात

जिला कारागार में विधिक साक्षरता शिविर का आयोजन

अवध की आवाज
कहोबा चौराहा गोंडा। राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण, लखनऊ व माननीय जनपद न्यायाधीश श्री मयंक कुमार जैन के निर्देश के अनुसार आज जिला कारागार, गोण्डा में विधिक साक्षरता शिविर का आयोजन एवं निरीक्षण जिला विधिक सेवा प्राधिकरण गोण्डा के सचिव श्री कृष्ण प्रताप सिंह द्वारा कोविड प्रोटोकाल का पालन करते हुए किया गया। विधिक साक्षरता शिविर में सचिव श्री सिंह द्वारा विचारधीन बन्दीयों के शिकायतों के निराकरण के बावत जानकारी देते हुए बताया गया कि जेल में निरूद्ध विचारधीन बन्दीयों के अधिकारों की बात प्रत्येक स्तर पर होती रही है। सर्वोच्च न्यायालय के न्यायमूर्तियों ने अपने कई निर्णयों में सजायपता और विचारधीन कैदियों के अधिकारों के बारे में उल्लेख किया है। विचारधीन कैदी या फिर सजायापता कैदी के अधिकार जेल में भी बने रहते हैं और कानून के हिसाब से ही उनके अधिकारों पर अंकुश लगाया जा सकता है। आपराधिक विधि के अन्तर्गत किसी भी व्यक्ति को तब तक दोषी नहीं माना जा सकता, जब तक कि न्यायालय आरोपी को दोषी नहीं मानता। जब भी किसी व्यक्ति के विरुद्ध कोई आरोप लगाया जाता है तो वह मात्र आरोपी होता है। ऐसे में उसे यह संवैधानिक अधिकार है कि उसे अपने बचाव का मौका मिले। इस सन्दर्भ में संविधान के अनुच्छेद-22 में मूल अधिकार है कि प्रत्येक आरोपी को बचाव का मौका दिया जाए। इसके तहत अदालत का कर्तव्य है कि जब भी कोई आरोपी अदालत में पेश हो तो वह उससे पूछे कि क्या उसे वकील चाहिए? वकील न होने पर अदालत आरोपी को सरकारी खर्च से वकील मुहैया कराती है। सचिव द्वारा कारागार अस्पताल का निरीक्षण करते समय इलाज हेतु भर्ती बंदीगण के स्वास्थ्य आदि के बारे में पूछताछ किया गया। बन्दीगण के समुचित इलाज हेतु संबंधित को निर्देशित किया गया। भोजनालय का निरीक्षण कर साफ-सफाई हेतु आवश्यक निर्देश दिया गया। महिला बैरक के बावत

28 अक्टूबर को दीपावली मेले का शुभारम्भ:

विभिन्न विभागों की योजनाओं की लगाई जायेगी प्रदर्शनी: मेले में लगाये जायेंगे पट्टी, रेहड़ी विक्रेताओं द्वारा विभिन्न उत्पादों के बिक्री स्टॉलरू मेले में आयोजित होंगे सांस्कृतिक कार्यक्रम:

अवध की आवाज ब्यूरो
उन्नाव। जिलाधिकारी रवीन्द्र कुमार ने बताया कि शासन के निर्देशानुसार दीपावली के अवसर पर जनपद की समस्त नगर पालिकाओं में दिनांक 28 अक्टूबर 2021 से दीपावली मेले का आयोजन तथा 34 नवम्बर को समापन किया जाना है। जिलाधिकारी ने बताया कि जनपद की समस्त नगर पालिकाओं - नगर



पलिका परिषद, उन्नाव क्षेत्रान्तर्गत रामलीला मैदान उन्नाव, नगर पलिका परिषद, गंगाघाट क्षेत्रान्तर्गत बालूघाटध्यानन्द घाट व नगर पलिका परिषद, बांगरमऊ क्षेत्रान्तर्गत इन्दिरा गांधी राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय, बांगरमऊ में दीपावली मेला आयोजित किया जाना है। उन्होंने बताया मेले में तीन दिन 28, 29 व 30 अक्टूबर 2021 को सांस्कृतिक कार्यक्रम तथा मेले से सम्बन्धित अन्य गतिविधियां संचालित होंगी। मेले में पट्टी, रेहड़ी विक्रेताओं द्वारा विभिन्न उत्पादों के बिक्री स्टाल इत्यादि लगाये जायेंगे व विभिन्न विभागों की विभागीय योजनाओं की प्रदर्शनी स्टाल लगाए जायेंगे। उन्होंने बताया कि सरकार की महत्वाकांक्षी योजना प्रधानमंत्री स्वनिधि योजना, जिसके अंतर्गत जो भी हमारे स्ट्रीट वेंडर थे, उनको प्रथम चरण में दस हजार का बैंक से लोन दिया गया था और द्वितीय चरण में बीस हजार का लोन दिया गया है। उन्होंने बताया कि इनके जो प्रोडक्ट्स हैं, जो भी चीज यह बेचते हैं इनमें से बहुत सी ऐसी चीजें हैं जो त्योहारों में उपयोग होती हैं, इसको एक अच्छा मंच देने के लिए, व्यवस्थित तरीके से दुकानें लगाकर विक्रय करने के लिए इस बार शासन द्वारा निर्णय लिया गया है कि दीपावली के अवसर पर समस्त नगर पालिकाओं में दीपावली मेले का आयोजन किया जाए। जिसमें प्रमुख रूप से प्र

धानमंत्री स्वनिधि योजना के जो लाभार्थी हैं उनको दुकानें लगावाई जाएंगी और इस त्योहार से संबंधित जो अन्य लोग हैं जो बाजारों में सामान बेचते हैं और खासकर के त्योहारों के समय सड़क के किनारे दुकान लगाकर सामान बेचने वालों को एक सुंदर वातावरण दिया जाने व एक सुंदर दुकान दिये जाने और एक जगह पर समस्त त्योहार से सम्बन्धित सामान विक्रय हेतु मेले का आयोजन किया जा रहा है। जिलाधिकारी ने बताया कि जनपद में तीनों नगर पालिकाओं में दीपावली मेले का आयोजन किया जाएगा मेले में दुकानों के लगने के साथ-साथ मेले को और आकर्षक बनाए जाने के लिए सांस्कृतिक कार्यक्रम कराए जाएंगे और साथ ही साथ वहां पर बच्चों के मनोरंजन के लिए कुछ झूले व फूड स्टॉल भी लगाये जायेंगे। उन्होंने बताया कि विभिन्न विभागों के अधिकारियों का एक संयुक्त प्रयास किया है कि इस मेले में अन्य विभागों की शासन की महत्वाकांक्षी योजनाएं हैं उनको प्रदर्शन हेतु स्टॉल लगाए जाएंगे। उन्होंने बताया कि मेले में सांस्कृतिक कार्यक्रम भी आयोजित किये जायेंगे, जिसमें मुख्य रूप से उद्देश्य होगा कि जनपद के लोक कलाकार हैं उनको भी बढ़ावा मिले। जिलाधिकारी ने बताया कि विभिन्न विभागों के अधिकारियों द्वारा संयुक्त रूप से यह प्रयास किया जा रहा है कि इस दीपावली मेले में निश्चित रूप से प्रधानमंत्री स्वनिधि योजना के लाभार्थियों द्वारा जो अपने सामान बेचे जा रहे हैं उनको एक अच्छा मंच मिलेगा।

शाहपुर धनावा अन्तर्गत फतेहपुर कोटहना गाँव स्थित बंधियाघाट सरयू पुल से बीती देरात्रि में एक पीआरडी जवान ने कूदकर दी जान

अवध की आवाज ब्यूरो
गोंडा। करनैलगंज शाहपुर 8 नाना वा मार्ग अंतर्गत फतेहपुर कोटहना गाँव स्थित बंददीया घाट सरयू पुल से बीती देर रात में एक पीआरडी जवान ने कूदकर अपनी दे दी जान। अपनी जीवन लीला समाप्त कर लेने का मामला सामने आया है। परसपुर थानाक्षेत्र अन्तर्गत सरैयाँ गाँव निवासी पीआरडी जवान सत्यदेव के नदी में कूदने की खबर सुबह होते ही पूरे क्षेत्र में जोरों से फैल गयी। घटना की सूचना पर मंगलवार सुबह स्थानीय पुलिस ने पहुँचकर स्थानीय गोताखोरों को लगाकर शव की तलाश शुरू करायी काफी देर तक गोताखोरों का सर्वे ऑपरेशन जारी रहा और करीब 12 घण्टे की कड़ी मशकत के बाद गोताखोरों ने बंधियाघाट पुल से करीब आधा किलोमीटर दूर स्थित पण्डित पुरवा गाँव के पास से पीआरडी जवान के शव को खोजने में कामयाबी हासिल की। शव को पुलिस ने पीएम हेतु भेज दिया है। पीआरडी जवान नहीं इस तरह से पानी में कूदकर के अपनी जान क्यों दी इसका मामला



सामने नहीं आया है लेकिन मामला में इस तरह कूदकर नहीं देता है कुछ भी रहा हो फिर भी कोई भी इसके पीछे कुछ तो घटना घटित व्यक्ति अपनी जान जलकर या पानी है।

शाह के पिता कुर्बान अली की याद में इन दिनों देवा मेला चल रहा है। श्रद्धालुओं से मरी बस सोमवार रात मेले से वापस देवरिया जा रही थी और लखनऊ के नगराम थाना क्षेत्र से श्रद्धालुओं को लेकर ट्रैक्टर-ट्रॉली मेला स्थल आ रही थी। इसी दौरान मेला स्थल से किलोमीटर पहले देवा-बाराबंकी मार्ग पर इस्माइलपुर के पास दोनों वाहनों की आमने-सामने भीषण टक्कर हो गई। उन्होंने बताया कि पुलिस ने हादसे में घायल हुए लोगों को अस्पताल पहुँचाया। ट्रैक्टर-ट्रॉली में सवार लखनऊ के निगोहा थाना क्षेत्र के मस्तीपुर टिकर निवासी दयालु (50) और नगराम कस्बा निवासी सुभाष (40) की जिला अस्पताल में इलाज के दौरान मौत हो गई। सीमा ने बताया कि इस घटना में घायल 14 अन्य लोगों का जिला अस्पताल आमने-सामने भीषण टक्कर हो

बस और ट्रैक्टर-ट्रॉली की टक्कर के कारण दो लोगों की मौत, 94 घायल

बाराबंकी। बाराबंकी जिले के देवा क्षेत्र में श्रद्धालुओं को ले जा रही एक बस और एक ट्रैक्टर-ट्रॉली की आमने-सामने की टक्कर में दो लोगों की मौत हो गई तथा 14 अन्य लोग घायल हो गए। पुलिस क्षेत्राधिकारी सीमा यादव ने मंगलवार को बताया कि देवा में हाजी वारिस अली

गई। उन्होंने बताया कि पुलिस में इन दिनों देवा मेला चल रहा है। श्रद्धालुओं से मरी बस सोमवार रात मेले से वापस देवरिया जा रही थी और लखनऊ के नगराम थाना क्षेत्र से श्रद्धालुओं को लेकर ट्रैक्टर-ट्रॉली मेला स्थल आ रही थी। इसी दौरान मेला स्थल से किलोमीटर पहले देवा-बाराबंकी मार्ग पर इस्माइलपुर के पास दोनों वाहनों की आमने-सामने भीषण टक्कर हो गई। उन्होंने बताया कि पुलिस ने हादसे में घायल हुए लोगों को अस्पताल पहुँचाया। ट्रैक्टर-ट्रॉली में सवार लखनऊ के निगोहा थाना क्षेत्र के मस्तीपुर टिकर निवासी दयालु (50) और नगराम कस्बा निवासी सुभाष (40) की जिला अस्पताल में इलाज के दौरान मौत हो गई। सीमा ने बताया कि इस घटना में घायल 14 अन्य लोगों का जिला अस्पताल आमने-सामने भीषण टक्कर हो

कुशीनगर एयरपोर्ट से पूर्वी उग्र के विकास को लगेगे पंख

सात साल में गोरखपुर और कुशीनगर से हवाई सेवा पूर्वांचल के लिए बड़ी सोगात

लखनऊ, (वेब वार्ता)। कभी पिछड़े इलाके में शुमार रहे पूर्वांचल में बमुश्किल 50 किमी के फासले पर सात साल के अंदर दो-दो हवाई अड्डे से घरेलू और अंतरराष्ट्रीय हवाई सेवा की सोगात पूर्वी उत्तर प्रदेश के लिए किसी सपने के साकार होने से कम नहीं है। दोनों हवाई अड्डे विकास को नयी उड़ान तो देंगे ही साथ ही खराब मौसम में एक दूसरे का विकल्प भी बनेंगे। खराब मौसम में फ्लाइट कैंसिल होने की समस्या से यात्रियों को बहुत हद तक निजात मिलेगी। हालांकि घने कोहर में निबंध फ्लाइट के लिए दोनों हवाई अड्डे आधुनिक सुविधाओं से लैस हैं। लेकिन मौसमिक परिस्थितियों की वजह से गोरखपुर हवाई अड्डे पर अक्सर खराब मौसम की मार यात्रियों पर फ्लाइट कैंसिल होने के रूप में पड़ती है। ऐसी स्थिति में कुशीनगर अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे का करीबी विकल्प मिलने से समय और पैसे, दोनों की बचत होगी। कुशीनगर अंतरराष्ट्रीय एयरपोर्ट के निर्देशक एके द्विवेदी का भी कहना है कि दो एयरपोर्ट करीब होने से

मलाइत कैंसिल होने की स्थिति में हवाई अड्डे का विकल्प मिलेगा। उनका कहना है कि गोरखपुर हवाई अड्डे पर कम दृश्यता में भी निबंध। लैंडिंग और टेकआफ की सुविधा के उपकरण लग चुके हैं। कुशीनगर एयरपोर्ट पर भी आने वाले समय में ऐसी व्यवस्था होने के बाद फ्लाइट कैंसिल की समस्या से बहुत हद तक निजात मिल सकेगी। पर्यटन उद्योग को मिलेगा बढ़ावा विदेशी पर्यटकों के साथ ही पश्चिमी बिहार, नेपाल सहित आसपास के लोगों को कुशीनगर से सीधी हवाई सेवा की सुविधा उपलब्ध कराएगा। भगवान बुद्ध की महापरिनिर्वाण स्थली होने से कुशीनगर में अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे की जरूरत दशकों से थी। कुशीनगर बौद्ध सन्निधि का अहम पड़ाव होने से दुनिया भर के बौद्ध अनुयायी अपने जीवन में एक बार जरूर यहाँ आकर तथ्यागत के दर्शन की इच्छा रखते हैं लेकिन सीधी उड़ान न होने से नहीं आ पाते थे। लिहाजा दशकों से तथ्यागत की परिनिर्वाण स्थली पर हवाई सेवा का अभाव खटकता था। हालांकि कसया में हवाई पट्टी अंग्रेजी हुकूमत में सामरिक और व्यापारिक जरूरतों के मद्देनजर द्वितीय विश्वयुद्ध (1942) के दौरान ही बनी थी लेकिन आजादी के दशकों बाद भी कसया की हवाई पट्टी को हवाई अड्डे में तब्दील करने कि किसी सरकार ने इच्छा शक्ति नहीं दिखायी। इतना ही नहीं गोरखपुर से हवाई सेवा भी 80 के दशक में बंद कर दी गयी। बतौर सांसद योगी आदित्यनाथ के मैसथन प्रयास से गोरखपुर में हवाई सेवा बहाल हुई और उन्हीं के अर्थक प्रयास से गोरखपुर हवाई अड्डे पर नया आधुनिक टर्मिनल भवन बना। मौजूदा दौर में कई शहर एयर कनेक्टिविटी से जुड़ते जा रहे हैं। मुंबई, दिल्ली, हैदराबाद, बंगलुरु, अहमदाबाद से जुड़ चुका है। शीघ्र ही गोवा की पलाइट शुरू होने से यात्रियों की राह और आसान हो जाएगी। गोरखपुर से अभी तक दिल्ली के लिए सर्वाधिक चार नियमित उड़ानें हैं, जिनमें यात्रियों की तादाद के आगे कभी कभी सीटें कम पड़ जाती हैं। कुशीनगर में अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डा बनने से पर्यटन उद्योग को

प्रियंका का ट्वीट, नौकरी के लिए खून से खत लिखने को मजबूर युवा

लखनऊ, (वेब वार्ता)। उत्तर प्रदेश में नजदीकी विधानसभा चुनाव देखते हुए कांग्रेस की राष्ट्रीय महासचिव प्रियंका गांधी वाड्ढा सक्रिय हो गयी हैं। यही कारण है कि उत्तर प्रदेश की हर छोटी-बड़ी समस्या का स्वयं संज्ञान लेती हैं। इस बीच देखा जा रहा है कि वह प्रदेश की भाजपा सरकार को लगातार घेरने का प्रयास कर रही हैं। वह चाहे बयान जारी कर उत्तर प्रदेश में किसी कार्यक्रम में जाकर या फिर ट्वीट के माध्यम से। इर लगातार वह उत्तर प्रदेश से जुड़े विषयों पर ट्वीट कर रही हैं। सोमवार को प्रियंका ने ट्वीट कर उत्तर प्रदेश की जनता से वायदा किया कि अगर कांग्रेस की सरकार उत्तर प्रदेश में बनती है तो किसी भी बीमारी में 10 लाख तक का खर्च सरकार वहन करेगी। मंगलवार को युवाओं के मुद्दे पर प्रियंका ने ट्वीट पर लिखा कि बड़े ही शर्म की बात है कि भाजपा सरकार उन्हें इस कदर प्रताड़ित करती है कि नौकरी मांगने के लिए वे खून से खत लिखने को मजबूर हैं। प्रियंका गांधी ने अम्यर्थियों द्वारा मुख्यमंत्री को खून से लिखे पत्र को अपने ट्वीट एकाउंट पर शेयर किया है। अम्यर्थियों ने करीब एक लाख, 37 हजार, 500 रिकत पदों को भरने की मांग करते हुए मुख्यमंत्री को पत्र लिखा है।

भाजपा कार्यालय कानपुर में रेहड़ी पट्टी प्रकोष्ठ द्वारा आगामी धनतेरस मेले की तैयारी बैठक हुयी

अवध की आवाज
कानपुर। कानपुर में रेहड़ी पट्टी प्रकोष्ठ द्वारा आगामी धनतेरस मेले की तैयारी बैठक हुयी। बैठक की अध्यक्षता



प्रकोष्ठ के जिला संयोजक राकेश गुप्ता एवं सचालन प्रकोष्ठ के जिला सह संयोजक मनीष मिश्रा ने किया। बैठक में मुख्य अतिथि के रूप में जिलाध्यक्ष सुनील बजाज जी की गरिमामयी उपस्थिति रही। बैठक को सम्बोधित करते हुये सुनील बजाज जी ने

बताया कि आगामी 28 अक्टूबर 2021 से 3 नवम्बर 2021 तक धनतेरस के शुभ अवसर पर एक विशाल मेले का आयोजन मोतीझील, प्रांगण, कानपुर में किया जायेगा। मेले में सभी रेहड़ी पट्टी की स्टाल लगाने वालों को निशुल्क स्थान एवं छाता उपलब्ध करवाया जायेगा। मेले में सभी जरूरी सुविधाओं को उपलब्ध करवाने हेतु सभी विभागीय अधिकारियों को निर्देशित किया गया है। आगे उन्होंने कहा कि मेला

दीवाली मेला आयोजन के संबंध में विस्तारपूर्वक चर्चा

सीतापुर (एगुवि0) जिलाधिकारी विशाल मारहाण की अध्यक्षता में कलेक्टर समागार में सोमवार को महत्वपूर्ण बैठक सम्पन्न हुयी। जिसमें दीवाली मेला आयोजन के संबंध में विस्तारपूर्वक चर्चा की गयी। जिलाधिकारी ने बताया कि शासन के पत्र दिनांक 13 अक्टूबर 2021 में दिये गये निर्देशों के क्रम में दिनांक 28.10.2021 से दीपावली मेले का आयोजन नगर पालिका सीतापुर, खँसाबाद, बिसवा, लहरपुर, महमूदाबाद एवं मिश्रिन-नैमिषारण्य में किया जायेगा। जिलाधिकारी ने सभी मेला स्थलों के ले-आउट प्लान संबंधित उपजिलाधिकारी, पुलिस क्षेत्राधिकारी एवं अधिशासी अधिकारी द्वारा संयुक्त प्रमाण के उपरान्त तत्काल प्रस्तुत करने के निर्देश भी दिये। जिलाधिकारी ने निर्देश दिये कि सुरक्षा के पर्याप्त प्रबंध सुनिश्चित किये जायें। मेला स्थलों पर निबंध विद्युत् आपूर्ति सुनिश्चित करने के निर्देश भी जिलाधिकारी ने दिये। इसके अतिरिक्त लगाये जाने वाले स्टाल समुचित एवं समरूपता के साथ लगाये जायें। जिलाधिकारी ने निर्देश दिये कि मेला आयोजन स्थल पर स्वच्छता का पर्याप्त प्रबंध सुनिश्चित किया जायें। इसके अतिरिक्त शांवल, का प्रबंध भी सुनिश्चित किया जायें। पेयजल एवं अन्य आवश्यक मूलभूत सुविधाओं का समय से प्रबंध सुनिश्चित करने के निर्देश भी जिलाधिकारी ने दिये। जिलाधिकारी ने निर्देश दिये कि पार्किंग, अग्निशमन आदि का समुचित प्रबंध किया जायें। खाद्य पदार्थों की गुणवत्ता की जांच भी सुनिश्चित की जाये। जिलाधिकारी ने कहा कि शासनादेश में दिये गये निर्देशों का शतप्रतिशत अनुपालन सुनिश्चित करते हुये समस्त आयोजन कराये जायें।



विकास दीपोत्सव का लोगों हुआ जारी, नगर विकास मंत्री, महापौर लखनऊ संयुक्त भाटिया, प्रमुख सचिव रजनीश दुबे, नगर आयुक्त ने जारी किया लोगों...



महापौर संयुक्त भाटिया ने लखनऊ के झूलेलाव वाटिका में 28 अक्टूबर से 3 नवम्बर तक लगने वाला दीपावली मेले/दीपोत्सव की तैयारियों का निरीक्षण किया और अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिए।

गणपत में टाइगर श्राफ के पिता का किरदार निभायेंगे अमिताभ बच्चन!

मुंबई, (वेब वार्ता)। बॉलीवुड के महानायक अमिताभ बच्चन सिल्वर स्क्रीन पर टाइगर श्राफ के पिता का किरदार निभाते नजर आ सकते हैं। टाइगर श्राफ इन दिनों



अपनी आने वाली फिल्म 'गणपत' को लेकर चर्चा में हैं। विकास बहल के निर्देशन में बन रही फिल्म 'गणपत' में टाइगर श्राफ के साथ कृति सैनन भी अहम किरदार में नजर आने वाली हैं। चर्चा है कि इस फिल्म में टाइगर श्राफ के पिता

दिखाया जाएगा कि उनके ऑनस्क्रीन पिता भी अपने शुरुआती दिनों में एक बॉक्सर थे। यदि सब कुछ सही रहा तो अमिताभ बच्चन और टाइगर श्राफ पहली बार ऑनस्क्रीन बाप-बेटे की भूमिका में दिखाई देंगे।

लवलीना और शिव थापा एआईबीए एथलीट समिति में जगह के दावेदार

नयी दिल्ली, (वेब वार्ता)। ओलंपिक कांस्य पदक विजेता लवलीना बोरगोहेन और पांच बार के एशियाई पदक विजेता शिव थापा अंतरराष्ट्रीय मुक्केबाजी संघ (एआईबीए) की एथलीट समिति में एशिया का प्रतिनिधि बनने की दौड़ में हैं, जिसका गठन पुरुषों और महिलाओं की विश्व चैंपियनशिप के दौरान मतदान से किया जाएगा। पुरुषों का विश्व चैंपियनशिप अमी बेलग्रेड में चल रही है, जहां थापा 63.5 किग्रा वर्ग में प्रतिस्पर्धा पेश कर रहे हैं। महिला विश्व चैंपियनशिप का आयोजन दिसंबर में तुर्की में किया जा सकता है। लवलीना को तोक्यो ओलंपिक के प्रदर्शन के आधार पर भारतीय टीम में जगह मिली है। एआईबीए को पांच परिसंघों से 34 नामांकन प्राप्त हुए, जिनमें से 27 को योग्य पाया

गया। लवलीना और थापा में से यदि किसी को चुना जाता है, तो यह लगातार दूसरी बार पैरल में भारत की उपस्थिति सुनिश्चित करेगा। पूर्व विश्व चैंपियन एल सरिता देवी को अंतरिम अध्यक्ष मोहम्मद मुस्तहसेन के कार्यकाल के दौरान 2019 में एथलीट समिति में निर्वासित चुना गया था। एशियाई ब्लॉक के दावेदारों में तीन महिलाएं और चार पुरुष शामिल हैं। लवलीना को उत्तर कोरिया की पूर्व विश्व चैंपियन और दो बार की एशियाई पदक विजेता पैंग चोल

मिह और कजाकिस्तान की दो बार की विश्व चैंपियन और मौजूदा एशियाई स्वर्ण पदक विजेता नायजम किर्जेबे से चुनौती मिलेगी। थापा का सामना उज्बेकिस्तान के मौजूदा ओलंपिक चैंपियन बखोदिर जलोलोव, पाकिस्तान के अवैस अली खान और कजाकिस्तान के दो बार के विश्व और एशियाई चैंपियनशिप पदक विजेता अबलाखान झुसुपोव से होगा। प्रत्येक परिसंघ से एक महिला और एक पुरुष सदस्य एथलीट समिति में चुना जाएगा।

अक्टूबर को हिंदू विरासत माह के तौर पर मना रहे हैं अमेरिकी

वाशिंगटन, (वेब वार्ता)। अमेरिका के लोग अक्टूबर को हिंदू विरासत माह के रूप में मना रहे हैं और देश के 50 राज्यों में से 20 से अधिक राज्यों और 40 से अधिक शहरों ने इसके बारे में घोषणाएं जारी की हैं। समुदाय के नेताओं ने सोमवार को यह जानकारी दी। देश में हिंदू समूहों की इस पहल का निर्वाचित प्रतिनिधियों ने स्वागत किया है और उन्होंने अमेरिका में इस अल्पसंख्यक समुदाय के योगदानों को पहचानने के लिए घोषणाएं तथा अधिसूचनाएं जारी की हैं। एक मीडिया विज्ञप्ति में कहा गया है कि दुनियाभर में हिंदू नवरात्रि, दशहरा, दुर्गा पूजा और

दीपावली अक्टूबर के आस-पास मनाते हैं, इसलिए अमेरिका स्थित नेता बिंदू पटेल ने समुदाय की को हिंदू विरासत माह के तौर पर मनाने का फैसला किया है। इसमें कहा गया है कि योग से लेकर विस्कॉन्सिन, मिसौरी, इंडियाना और मिशिगन शामिल हैं। हिंदू विरासत माह के तौर पर मनाने का फैसला किया है। इसमें करने के लिए आभार व्यक्त करते



भोजन, त्योहारों से लेकर परमार्थ, नृत्य से लेकर संगीत और अहिंसा से लेकर गहन दर्शन तक, हिंदुओं के इन तौर-तरीकों ने अमेरिका में सभी के जीवन पर असर डाला है। हिंदू विरासत माह के रूप में अधिसूचनाएं जारी करने वाले राज्यों में टेक्सास, ओहायो, न्यू जर्सी, मैसाचुसेट्स, जॉर्जिया, प्लोरिडा, मिनेसोटा, बर्जीनिया, नेवादा, मिसिसिपी, डेलावेयर, उत्तरी कैरोलाइना, पेंसिल्वेनिया, मैरीलैंड, न्यू हैम्पशायर, कनेक्टिकट, ह्यू कहा कि हिंदू स्वयंसेवक संघ (एचएसएस) स्थानीय धार्मिक समुदाय के साथ काम कर रहा है और समाज को कुछ देने की भावना से दीपावली को 'सेवा दिवाली-भोजन अभियान' के तौर पर मना रहा है। विज्ञप्ति में कहा गया है, 'इस साल दीपावली नवंबर के पहले सप्ताह में है। अतः ऐसी उम्मीद की जाती है कि हिंदू विरासत माह स्वाभाविक तौर पर कुछ और हफ्तों तक बढ़ाया जाएगा।

अमित आह 29 अक्टूबर से लखनऊ के दो दिवसीय दौरे पर रहेंगे

लखनऊ, (वेब वार्ता)। केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह 29 अक्टूबर से लखनऊ के दो दिवसीय दौरे पर होंगे, इस दौरान वह भाजपा के मेगा सदस्यता अभियान को हरी झंडी दिखाएंगे और चुनावी तैयारियों पर चर्चा करेंगे। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) शुक्रवार को सदस्यता अभियान शुरू करेगी, जिसका उद्देश्य 1.5 करोड़ से ज्यादा नए सदस्यों को जोड़ना है। राज्य में पार्टी के पहले से ही लगभग 2.3 करोड़ सदस्य हैं। इनमें वे लाखों लोग शामिल हैं जिन्होंने पार्टी द्वारा साझा किए गए एक समर्पित नंबर पर मिस्ड कॉल देकर पार्टी के लिए अपनी पसंद की पुष्टि की है। सदस्यता अभियान का महत्व इसलिए है क्योंकि भाजपा ने 2017 के विधानसभा चुनावों में जीती गई 312 सीटों के साथ 39.67 प्रतिशत वोट हासिल करने के लिए अपनी सीटों में सुधार करने का लक्ष्य रखा है।

शाह का दौरा इस तथ्य के मद्देनजर भी महत्वपूर्ण है कि पार्टी आगामी विधानसभा चुनावों में सत्ता विरोधी लहर को कम करने के लिए मौजूदा विधायकों के टिकट बदलने पर विचार कर रही है। पार्टी के एक वरिष्ठ पदाधिकारी ने कहा, बड़े पैमाने पर परिवर्तन कभी रिस्क प्रूफ नहीं हो सकते हैं, लेकिन इसे करने में ज्यादा सावधानी बरतनी होगी। इस बार फायदा यह है कि पार्टी संगठन पहले से कहीं अधिक मजबूत है और ऐसी स्थितियों में यह शॉक ऑब्जर्वर के रूप में काम कर सकता है। पार्टी सूत्रों ने कहा कि वरिष्ठ नेता मौजूदा विधायकों के प्रदर्शन के बारे में फीडबैक पर विस्तार से काम कर रहे हैं और फीडबैक की क्रॉस चेकिंग भी कर रहे हैं।



पार्टी उन नेताओं को भी टिकट देने के लिए प्रतिबद्ध है जो अन्य दलों से शामिल हुए हैं। हालांकि, पार्टी के नेताओं के एक वर्ग को लगता है कि बड़े पैमाने पर टिकट बदलने से असंतुष्टि और नाकारात्मक प्रतिक्रिया हो सकती है।

फेसबुक का मुनाफा 17 प्रतिशत बढ़ा

मेनलो पार्क (वेब वार्ता)। सोशल मीडिया दिग्गज फेसबुक ने बताया कि जूलाई-सितंबर 2021 तिमाही के दौरान उसकी शुद्ध आय 17 फीसदी बढ़कर 9.19 अरब अमेरिकी डॉलर या 3.22 डॉलर प्रति शेयर हो गई। कंपनी को एक साल पहले की समान अवधि में 7.85 अरब अमेरिकी डॉलर या 2.71 डॉलर प्रति शेयर का मुनाफा हुआ था। समीक्षाधीन अवधि में फेसबुक की आय 35 प्रतिशत बढ़कर 29.01 अरब डॉलर हो गई। इस दौरान उसकी विज्ञापन आय में मजबूत बढ़ोतरी हुई। फेक्टसेट के एक सर्वेक्षण के अनुसार विश्लेषकों को औसतन 24.49 अरब अमेरिकी डॉलर की आय के साथ प्रति शेयर 3.19 अमेरिकी डॉलर के मुनाफे की उम्मीद थी।

अवध की आवाज ब्यूरो गोंडा। अपर पुलिस महानिदेशक गोरखपुर जोन के निर्देशन में एसपी गोंडा ने जनपद के कई थानों 'चौकियों का किया निरीक्षण, तय्यार रजिस्टर, हवालात, थाना कार्यालय, महिला हेल्प डेस्क एवं अभिलेखों का निरीक्षण कर संबंधित को दिए गए आवश्यक दिशा निर्देश।



अवध की आवाज ब्यूरो उन्नाव। चुनावी संघर्ष पूरी चरम सीमा पर चल रहा है उत्तर प्रदेश चुनाव आते ही सभी पार्टियां अपने अपने चुनावी जुमले और विकास कार्यों को मुद्दा बनाते हुए जनता का विश्वास जीतने में लगी हुई है आज उन्नाव में कांग्रेस पार्टी की महासचिव प्रियंका धी के स्लोगन कांग्रेस प्रतिज्ञा यात्रा हम वचन निभायेंगे के साथ की यात्रा निकाली गई अवलगंज चौराहा उन्नाव पर नुककड़ जनसभा भी की गई।

जिलाधिकारी ने की मा0 मुख्यमंत्री जी द्वारा जनपद में की गई घोषणाओं वाले बिन्दुओं की समीक्षा, सम्बन्धित को दिये कार्यों में तेजी लाने के निर्देश

जिलाधिकारी ने की रुपये 50 लाख से कम लागत वाली परियोजनाओं की समीक्षा निर्माणाधीन अधूरी परियोजनाउन्नगति को बढ़ाये जाने पर जोर: जिलाधिकारी ने दिए सभी निर्माणाधीन कार्यों को गुणवत्तापूर्ण कराने के निर्देश

अवध की आवाज ब्यूरो उन्नाव। जिलाधिकारी श्री रवीन्द्र कुमार की अध्यक्षता में कल देर शाम विकास भवन समागार में 50 लाख से कम लागत की निर्माणाधीन अधूरी परियोजनाओं की प्रगति के बारे में विभिन्न परियोजनाओं की गुणवत्ता को परखने से सम्बन्धित विभिन्न विभागों के अधिकारियों के साथ समीक्षा बैठक का आयोजन किया गया। जिलाधिकारी ने मा0 मुख्यमंत्री जी द्वारा जनपद के लिये की गई घोषणा वाले कार्यों के लोकार्पण एवं शिलान्यास की परियोजनाओं की प्रगति समीक्षा की। उन्होंने 50 लाख से कम लागत की निर्माणाधीन अधूरी परियोजनाओं की प्रगति के बारे में विस्तार से चर्चा की। निर्माणाधीन परियोजनाओं की गुणवत्ता को

परखने के लिये निर्देश दिये। जिलाधिकारी ने यह भी निर्देश दिये कि 50 लाख की कम लागत वाली निर्माणाधीन परियोजनाओं का सत्यापन एवं गुणवत्ता की जांच तत्काल करायी जाय। उन्होंने अधूरे कार्यों को शीघ्र पूरा करने के निर्देश दिए। जिलाधिकारी ने लक्ष्य के सापेक्ष कम प्रगति पाये जाने पर सम्बन्धित अधिकारियों को कड़ी चेतावनी देते हुये निर्धारित समय में लक्ष्य की पूर्ति करने के निर्देश दिये। जिलाधिकारी ने संबंधित को यह भी निर्देश दिये कि सम्बन्धित विभाग यह सुनिश्चित कर ले कि जिन विभागों का कार्य अभी भी लक्ष्य के सापेक्ष पूरा नहीं है उसे तत्काल पूरा कराया जाये। विकास खण्ड बांगरमऊ में नगर पंचायत ताजपुर, छतरापुर, सिन्धुपुर बेरियागाडा, नेवल-2, विकास

खण्ड नवाबगंज में नगर पंचायत मौली के अन्तर्गत मौली-06, मौली-04, विकास खण्ड एफ-84, सफीपुर, हसनगंज, नवाबगंज, बांगरमऊ आदि के आगनबाड़ी के निर्माण कार्यों पर समीक्षा की। जिलाधिकारी ने 50 लाख से कम लागत की निर्माणाधीन अधूरी परियोजनाओं की प्रगति की समीक्षा की कुछ परियोजनाओं की प्रगति संतोषजनक न पाये जाने पर नाराजगी व्यक्त करते हुये सम्बन्धित को कड़ी चेतावनी दी। सभी का कार्य ससमय व गुणवत्तापूर्ण तरीके से सम्पन्न करा लिये जायें इसमें किसी भी प्रकार की कोताही न बरती जाये अन्यथा की दशा में सम्बन्धित के विरुद्ध कड़ी कार्यवाही की जायेगी। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी श्री दिव्यशु

पटेल, जिला अर्थ एवं संख्या अधिकारी श्री राजदीप वर्मा, सहित समस्त सम्बन्धित अधिकारी कर्मचारी आदि उपस्थित रहे।

अपर पुलिस महानिदेशक गोरखपुर जोन के निर्देशन में एसपी संतोष कुमार मिश्रा ने भ्रमण कर संदिग्ध व्यक्तियों से पूछताछ की।

अवध की आवाज ब्यूरो गोंडा। अपर पुलिस महानिदेशक गोरखपुर जोन के निर्देशन में पुलिस अधीक्षक गोंडा संतोष कुमार मिश्रा द्वारा देर रात्रि क्षेत्र में भ्रमण सील होकर चौराहों पर संदिग्ध व्यक्तियों, सम्बन्धित के विरुद्ध कड़ी कार्यवाही की जायेगी। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी श्री दिव्यशु

का भरोसा। पुलिस अधीक्षक संतोष कुमार मिश्रा ने बताया कि आप लोग किसी प्रकार की चिंता मत करें और वादा करता हूँ कि पूरे जिले में शांति व्यवस्था बरकरार रहेगी किसी प्रकार की कोई अनहोनी नहीं होने देंगे इस तरह से उन्होंने रात में घूम करके लोगों से बातचीत किया जो भी व्यक्ति संदिग्ध



अवध की आवाज ब्यूरो उन्नाव। सदर विधायक पंकज गुप्ता ग्राम राम नगरीया में आयोजित चौपाल में एक सड़क एक बड़ा नाला बनवाने के बाद आज जनता की माँग पर कुओं का जीर्णोद्धार नाली, एक सड़क स्कूल की बाउंड्री एवं एक पानी की टंकी की घोषणा कर जनता को सम्बोधित करते हुए।

